

МОСГОРСПРАВКА  
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ  
КУЛЬТУРА

25 ноя 1967

г. Москва

**В США ЖДУТ  
АРАМА ХАЧАТУРЯНА**

Любители музыки в США ожидают приезда замечательного советского композитора Арама Хачатуряна. Американский импресарио И. Зарович, организующий гастроли, рассказал, что билеты на первый концерт, который состоится 28 января 1968 года, были распроданы полностью за несколько дней. Для этого понадобилось лишь одно объявление в газете «Нью-Йорк таймс» о предстоящих выступлениях. В зале Филармоник-холл, имеющем 2.700 мест, советский композитор будет дирижировать Национальным сим-

фоническим оркестром США. В программе — произведения Арама Хачатуряна.

Следующий концерт состоится в другом крупнейшем концертном зале Нью-Йорка — Карнеги-холл. На этот раз его произведения будет исполнять оркестр Стокгольмского под управлением самого композитора. В Чикаго — Чикагский симфонический оркестр.

Кроме Нью-Йорка и Чикаго, ему предстоит выступления в Индианаполисе, Детройте, Канзас-сити, Рочестере, Хартфорде. В первых трех концертах солистом выступит Ростислав Ростропович. В последних — молодая виолончелистка Каринэ Георгиан, получившая в прошлом году первый приз на Международном конкурсе имени П. И. Чайковского в Москве.

Генрих БОРОВИК,  
соб. корр. АПН для  
«Советской культуры».  
НЬЮ-ЙОРК. (По телефону).